

V МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ

Цей захід відбувся наприкінці минулого року за участі українських та іноземних науковців, викладачів і науковців провідних вишів, представників органів державної влади, громадських і правозахисних організацій, практичних працівників Державної кримінально-виконавчої служби, а також спостережних комісій, які працюють у сфері виконання покарань та пробації. Тема конференції – «Актуальні проблеми захисту прав людини, яка перебуває у конфлікті з законом, крізь призму правових реформ».

Співорганізаторами виступили Міністерство юстиції України, Національна академія правових наук України, Національна академія внутрішніх справ України та Пенітенціарна асоціація України.

Майже 300 учасників конференції (з яких 7 академіків, 40 докторів наук, понад 50 кандидатів наук у галузі права, психології, педагогіки, державного управління) представляли майже 25 провідних українських вишів і закладів. Серед них: Національна академія правових наук України, Національна академія педагогічних наук України, Київський національний університет імені Тараса Шевченка тощо; також майже 100 практичних працівників Державної кримінально-виконавчої служби, 6 громадських організацій, голова Душпастирської ради з питань релігійної опіки у пенітенціарній системі України при Міністерстві юстиції України К. Пантелей та голова Відділу УПЦ у справах пастирської опіки пенітенціарної (тюремної) системи протоієрей В. Яценко.

Науковий захід відкрив начальник Інституту кримінально- вико-

навчої служби, доктор юридичних наук, заслужений діяч науки і техніки України, генерал-майор внутрішньої служби Є. Бараш і побажав натхненної та плідної праці у роботі конференції. Від імені Міністерства юстиції України виступив директор Департаменту пробації О. Янчук.

З найкращими побажаннями до учасників конференції звернулись академіки, члени-кореспонденти Національної академії правових наук України та Національної академії педагогічних наук України В. Тихий, М. Костицький, О. Костенко, Н. Оніщенко, Н. Кузнєцова, В. Шакур, В. Коваленко та народні депутати України І. Алексєєв, О. Марченко. Також виступили представники іноземних держав: підполковник Р. Чапрацькі, директор Головного тренінгового центру Служби ув'язнення в м. Каліш (Польща); С. Ле Боссе, працівник підрозділу міжнародних відносин Академії Пенітенціарної адміністрації Франції та М. Шикут, науковець з університету ім. Миколая Коперніка в м. Торунь (Польща). Активну участь у роботі конференції взяли й інші представники Польщі

та Данії. Їхні доповіді та презентації про відповідну діяльність в зазначених країнах були цікавими і корисними для всіх учасників.

Обговорювалися теоретичні проблеми та взаємозв'язок кримінально-виконавчої політики як складової правової політики у сфері протидії злочинності; державна політика у сфері забезпечення прав людини в контексті правової реформи; захист особистих (громадянських) прав людини, яка перебуває у конфлікті з законом; професійне навчання персоналу органів Міністерства юстиції України, національні превентивні та компенсаційні засоби захисту прав засуджених; трансформації особистості в місцях несвободи; проблеми й перспективи запровадження та розвитку пробації.

Робота конференції здійснювалася в рамках трьох секцій: 1) законодавче забезпечення правових реформ; 2) соціально-гуманітарна політика як складова державної політики реформування правової системи; 3) інституції громадянського суспільства та права людини. ■